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OnpeneieHue MOy
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OnpeneaeHue MOIyJIs
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I padbuk GyHKIMHA

Yy =| x|




PemieHre ypaBHEHUN ¢ MOAYJIEM

f(x)=a,
f(x)=-—a.

.| i(x)|=a, =20«

npu a <0 peuwenuu Hem




Pewurte
ypaBHeHUS:

I [2x-3|=5 2. [2x +5x| =3



PenieHre ypaBHEHUN C MOAYJIEM

f(x)=-g(x),

2. =
| f () [F g(x) [ ()= g(x)




Pewurte
ypaBHeHUS:

1. [2x-3|=[6-x 2. ‘2x2+5x|:|x2—4|



PemieHre ypaBHEHUN ¢ MOAYJIEM

f(x) <0,
—f(x)=g(x),
f(x)20,
J(x)=g(x).

3

3.0 /()= gx) <

3

(g(x) 20,
4.1 f(x)|=g(x) =] f(x)=g(x),
Lf(x)=—g(x).




Pewurte
ypaBHeHUS:

1. ‘2x—3|:5—x 2. ‘2x2+5x|=3+x



PewwuTe )
ypaBHeHuUe: X = 4|x| +3=0
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Obpamnas 3amena

le, _x:iI’
<~
x|=3 _x=i3




3agaHue Ha AOM
1)|5x—2|=4
2)3-7x|=-2
3)]3—4x|=[5-6x
4)f14—2x| =3—-5x
5).7x* +2|x-1+2=0



6 CnocoOoB peLueHus
O4HOro ypaBHeHUA

x+1|+|x-3|=4



Ypasuenue c mooynem

Pemiuts ypaBHeHHE

x+1|+|x-3|=4

| cnnocob. Pelrenue:
Hangem Hynu x+1=0,x=-1
nogMoAynbH
bIX x_3:O,x:3.

BbIpaXXeHuu

JlJis1 pacKpbITHSI ABYX MOAYJEH pacCMOTPHUM
ciaeaywiue 4 ciaydas:



a1

(x+1<0
a)yx—3<0 nn
—x-1-x+3=4

x+1>0
8)sx—3<0
N
k)C-I—l—)c+3=4; U

x+1<0

0)3x—32>0

2)s

—x—l+x-3=4

x+1>0
x—32>0

x+1+x-3=4;



x<—1 (x < -1
) x <3 0)x 23

x=—1; LO~)C=8;
PeLueHwii PelueHnn
HeIxZ—l xz-1
8) x <3 r)qx23

0-x=0; x=23;
—-1<x<3. x=3.

OtBeT: [-1;3]



|
Pelmnre ypaBHEHHE J x+1|+|x-3|=4

n

cnaboBax 06e wacmu ypasnenusa HeompuyamesipbHble,
Mo npu 8036€0eHUU UX 8 KEAOPAMm NOJIYUUM
ypasHeHue pasHoCUIbHOEe OAHHOMY.

(x+1]+|x=3])> =4,
(x+1)°+2|x+1]- | x=3|+(x=3))" =16,
| x° =2x-3|=—x" +2x+3.

U3 onpeodenenus mooyna ciaeoyem. Ymo nocneonee
PABEHCE0 GLINOIHUMO, eciu  x° —2x —3 <0,

m.e. kozoa  x €[—1;3]. Otger: [-1;3]



III cmoco0 - rpaduueckui

llepenuniem maHHOE ypaBHEHHE B
CIEIYIOILIEM BUJE:
x—-3|=4—|x+1].
Jlanee n3o0pa3um rpauku (pyHKIUM
y=x-3|,y=4—|x+1]

I yxaxxem aOCIUCChI UX OOIINX TOYEK.
I'paduku cosnagaror npu X €[—1;3].

OTBeT: xe[-13].



OtBer: [-1;3]



IVcnoco0 - rpadguyeckuit

Harigem aOcucchl 00IMX TOYEK Irpaduka
GyHKIIM ¥ = x+1|+[x—3]
U IIPAMON vy = 4.

JIJ1s1 mOCTpOEHMS IIEPBOTO IpaurKa
NOCTATOYHO B3SITh HECKOJBKO TOYKHU

c abcuuccamMu X < 1 1 x> 3, mocie
4ero noCjaeq0BaTCIbHO COCAMHUTD UX J10
IIOJIYYECHUS JIOMAHOMU.



y=x+1|+|x—3]

OtBer: [-1;3]

IVcroco0 - rpadpuueckuit




V cnoco6

Yucaa -1 u 3 pa3douBaOT YUCJIOBYIO NPSAMYI0 HA
Tpu vHTEepBaa, HA KAKIOM U3 KOTOPLIX
IMOJAMOAYJ/IbHbIC BBIPAKCHUS UMEIOT
onpeaeJeHHbIA 3HAK.

HaijinemM penieHue ypaBHEeHHS B KaXK/JI0M H3
MOJY4€HHBIX IPOMEKYTKOB:



xe[-1:3

0 )- -
x+1l-x+3=4;
(x € (3;+0

6) (3;+00)
x+1+x-3=4;

X € (—o0;—1)

—x—1-x+3=4;

s

Ui



a)s

r S (_OO;_I) Her permmenus

8)-

x=-1

x e[-1;3]
0-x=0;
x €|—1;3]

0 )-

(x € (3;+0)

OtBerT: [-1;3]



VI cnocob

Ha yuciaoBor npsasMon HaueM BCe TOUKH C
KOOPAUHATOH (X) , CYMMA PACCTOAHUHU OT
KOTOPOHU 10 TOUEK ¢ KoopauHaTaMu (-1) u (3)
paBHa 4.
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